

「木叶隐村」

Sprig League 通过一对一辅导以补足家庭教育。

2019年8月12日

Sprig League 是一个促进年轻男孩发展美德，成为优秀的基督徒君子的俱乐部。Sprig League 通过一对一的辅导方式，以补足家庭教育。一位母亲这样说：「导师们通过灵修和林林总总户外及室内活动，生活化地实践出爱德、谦逊和兄弟情。秉承基督君子精神，有效地帮助男孩子与时并进、快乐成长。」

每年我们都会举办英语夏令营，其中包括英语课程、美德讲座及让男孩练习英语和培养美德的遊戲。一位父亲这样说：「从Sprig League活动中，我的孩子学会了与人相处的方式，并加强了对人、对团体服务之本心。」

去年夏令营的主题是「火影忍者」；是一部讲述一个被排斥的少年试图在一个名为「木叶隐村」的村莊證明自己的价值。这是合适主题因为营地位於远离城市的山区附近的小村莊。该房屋有叁间房间均以火影忍者为主题而重新命名。

由於房屋空间有限的情况下，我们只能容纳十五名学生。去年超过一半的参加者都是初次参加的。此外有叁名年长的男孩协助，扮演模範的角色。这些年轻助手自製一些遊戲。虽然空间狭小令组织活动具有挑战性，但亦设计了多种遊戲：玩水枪、策略大战（从西班牙青年俱乐部进口的遊戲）、逃出、寻蛋、互动遊戲

(gymkhana)、杀手(killer)、行山、踏单车及烧烤。当所有「村民」完成比赛後，助手亦想自己玩那些遊戲。彷彿夏令营包括了十八人而非十五名参加者。

除遊戲外，我们亦举办了英语课程和培育活动。我们每年都会在活动的最後一天为家长表演英语话剧，该话剧由一名小学英语教师执导。由於家长能从话剧中听到孩子说出流利英语，故该话剧一直深受家长欢迎。在演出当天，家长们都陶醉其中，过往更有一名母亲在孩子演出期间情不自禁地喊出一句台词。一名準大学毕业生会帮忙教导孩子英语发音和协助他们排练台词。

除了夏令营外，我们也有冬季户外营和週六常规活动。该常规活动包括运动，科学实验，烹饪，遊览等。家长亦能陪同孩子参加这些活动，并从中与孩子和其他家庭同乐。「除了小朋友——那父亲也指出——家长亦能从

Sprig League活动中获益良多。Sprig League经常举办一些多元化的活动欢迎家长参与。家长有机会从活动中更加投入小朋友的生活、投入小朋友的世界，从而对自己小朋友更加了解。Sprig League活动是一个极好的渠道，给予家长很多机会与自己的小孩沟通，这是平常在家庭日常生活中很少做得到的。」

虽然Sprig League 刚成立不久，但已有许多年轻人从活动中获益良多，他们现已渐渐成为有责任感的青年。如有兴趣参与，请电邮至
sprig.league@gmail.com。